



JORNAL OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MAJOR SALES-RN

Instituído pela Lei Municipal n° 096, de 09 de Dezembro de 2005

ANO XIII – N°618– Major Sales-RN, Terça-feira, 18 de Julho de 2017

www.majorsales.rn.gov.br email: domajorsales@gmail.com

PODER EXECUTIVO

THALES ANDRE FERNANDES – Prefeito Municipal

EDIÇÃO E PUBLICAÇÃO

*IMPrensa OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MAJOR SALES – RN
JORNALISTA RESPONSÁVEL – JOSÉ ERONILDES PINTO – DRT 1161*

MATÉRIAS DESTA EDIÇÃO

Poder Executivo

RETIFICAÇÕES – EXTRATOS DE CONTRATOS

PG 02



JORNAL OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MAJOR SALES-RN

Instituído pela Lei Municipal nº 096, de 09 de Dezembro de 2005

ANO XIII – Nº 618 – Major Sales-RN, Terça-feira, 18 de Julho de 2017

www.majorsales.rn.gov.br email: domajorsales@gmail.com

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO CONTRATO

Comunicamos errata na publicação de extrato de contrato referente ao Pregão Presencial Nº 2017.05.15.006, publicado no DOU de 21 de junho de 2017, Seção 3, pág. 238. Onde lê-se: W. S. COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, leia-se CIRUFARMA COMERCIAL LTDA e onde lê-se R\$ 15.600,00 (Quinze Mil e Seiscentos Reais), leia-se: R\$ 9.824,35 (Nove Mil, Oitocentos e Vinte e Quatro Reais). As demais condições permanecem inalteradas.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO CONTRATO

Comunicamos errata na publicação de extrato de contrato referente ao Pregão Presencial Nº 2017.05.15.006, publicado no DOU de 21 de junho de 2017, Seção 3, pág. 238. Onde lê-se: R\$ 39.719,00 (Trinta e Nove Mil, Setecentos e Dezenove Reais), leia-se: R\$ 33.638,00 (Trinta e Três Mil, Seiscentos e Trinta e Oito Reais). As demais condições permanecem inalteradas.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO CONTRATO

Comunicamos errata na publicação de extrato de contrato referente ao Pregão Presencial Nº 2017.05.15.006, publicado no DOU de 21 de junho de 2017, Seção 3, pág. 238. Onde lê-se: R\$ 8.009,30 (Oito Mil, Nove Reais e trinta Centavos), leia-se: R\$ 18.385,20 (Dezoito Mil, trezentos e Oitenta e Cinco Reais e Vinte centavos). As demais condições permanecem inalteradas.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO CONTRATO

Comunicamos errata na publicação de extrato de contrato referente ao Pregão Presencial Nº 2017.05.15.006, publicado no DOU de 21 de junho de 2017, Seção 3, pág. 238. Onde lê-se: R\$ 35.223,40 (Trinta e cinco Mil, Duzentos e Vinte e Três Reais e Quarenta Centavos), leia-se: R\$ 45.218,75 (Quarenta e cinco Mil, Duzentos e Dezoito Reais e Setenta e Cinco Centavos). As demais condições permanecem inalteradas.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO CONTRATO

Comunicamos errata na publicação de extrato de contrato referente ao Pregão Presencial Nº 2017.05.15.006, publicado no DOU de 21 de junho de 2017, Seção 3, pág. 238. Onde lê-se: R\$ 17.576,50 (Dezesseze mil, Quinhentos e setenta e Seis Reais e Cinquenta Centavos), leia-se: R\$ 16.738,50 (Dezesseis Mil, Setecentos e Trinta e Oito Reais e Cinquenta Centavos). As demais condições permanecem inalteradas.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO CONTRATO

Comunicamos errata na publicação de extrato de contrato referente ao Pregão Presencial Nº 2017.05.15.006, publicado no DOU de 21 de junho de 2017, Seção 3, pág. 238. Onde lê-se: R\$ 35.225,00 (Trinta e Cinco Mil, Duzentos e Vinte e Cinco Reais), leia-se: R\$ 23.901,00 (Vinte e Três Mil, Novecentos e Um Reais). As demais condições permanecem inalteradas.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO CONTRATO

Comunicamos errata na publicação de extrato de contrato referente ao Pregão Presencial Nº 2017.05.15.006, publicado no DOU de 21 de junho de 2017, Seção 3, pág. 238. Onde lê-se: R\$ 239.498,90 (Duzentos e trinta e Nove Mil, Quatrocentos e Noventa e Oito Reais e Noventa Centavos), leia-se: R\$ 216.981,10 (Duzentos e Dezesseis Mil, Novecentos e Oitenta e Um Reais e Dez Centavos). As demais condições permanecem inalteradas.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO CONTRATO

Comunicamos errata na publicação de extrato de contrato referente ao Pregão Presencial Nº 2017.05.16.007, publicado no DOU de 03 de julho de 2017, Seção 3, págs. 176 e 177. Onde lê-se: R\$ 37.849,80 (Trinta e Sete Mil, Oitocentos e Quarenta e Nove Reais e Oitenta Centavos), leia-se: R\$ 33.839,80 (Trinta e Três Mil, Oitocentos e Trinta e Nove Reais e Oitenta Centavos). As demais condições permanecem inalteradas.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO CONTRATO

Comunicamos errata na publicação de extrato de contrato referente ao Pregão Presencial Nº 2017.05.16.007, publicado no DOU de 03 de julho de 2017, Seção 3, pág. 176. Onde lê-se: R\$ 11.246,27 (Onze Mil, Duzentos e Quarenta e Seis Reais e Vinte e Sete Centavos), leia-se: R\$ 11.250,67 (Onze Mil, Duzentos e Cinquenta Reais e Sessenta e Sete Centavos). As demais condições permanecem inalteradas.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO CONTRATO

Comunicamos errata na publicação de extrato de contrato referente ao Pregão Presencial Nº 2017.05.16.007, publicado no DOU de 03 de julho de 2017, Seção 3, pág. 177. Onde lê-se: R\$ 43.319,65 (Quarenta e Três Mil, Trezentos e Dezenove Reais e Sessenta e Cinco Centavos), leia-se: R\$ 48.855,55 (Quarenta e Três Mil, Trezentos e Dezenove Reais e Sessenta Centavos). As demais condições permanecem inalteradas.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO CONTRATO

Comunicamos errata na publicação de extrato de contrato referente ao Pregão Presencial Nº 2017.05.16.007, publicado no DOU de 03 de julho de 2017, Seção 3, pág. 177. Onde lê-se: R\$ 11.324,30 (Onze Mil, Trezentos e Vinte e Quatro Reais e Trinta Centavos), leia-se: R\$ 10.626,50 (Dez Mil, Seiscentos e Vinte e Seis Reais e Cinquenta Centavos). As demais condições permanecem inalteradas.